Геометрія 11 клас                                                           4 грудня 2017 року

Урок 25
Тема уроку. Розв'язування задач з теми «Конус. Осьовий переріз конуса»
Мета уроку: 
Навчальна:

· продовжити роботу над засвоєнням понять перерізів конуса — переріз, перпендикулярний до осі; переріз, що проходить через дві твірні конуса, осьового перерізу конуса;

· формувати сталі навички знаходити невідомі елементи конуса.

Розвивальна:  

· розвивати логічне мислення; 

· формувати навички роботи в парах; вміння діяти, аналізувати i робити висновки.
Виховна:  
· виховувати математичну культуру учнів, уважність, акуратність.
Тип уроку:  застосування та перевірки знань.
Обладнання та наочність: роздатковий матеріал, макети конуса,  таблиці з теми, смартфони з виходом в Інтернет.
Хід уроку.

І. Організаційний етап. Перевірка  наявності та готовності учнів до уроку. Створення позитивного настрою для проведення уроку. 
ІІ. Актуалізація опорних знань.
Перевірка домашнього завдання.
 Перевірити правильність виконання домашніх задач за записами на дошці, зробленими до початку уроку.

Математичний диктант (перевірка знань учнів)
У конусі радіус і висота відповідно дорівнюють:
варіант 1 — 4 см і 3 см;
варіант 2 — 6 см і 8 см. Знайдіть:
а) твірну конуса; (2 бали)

б) площу осьового перерізу; (2 бали)

в) площу основи конуса; (2 бали)

г) кут між твірною і висотою; (2 бали)

д) відстань від центра основи до середини твірної; (2 бали) 

е) відстань від центра основи до твірної конуса. (2 бали)
Відповіді. Учні міняються роботами і оцінюють один одного.
Варіант 1. а) 5 см; б) 12 см2; в) 16π см2; г) агсtg 
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; д) 2,5 см; е) 2,4 см.
 Варіант 2. а) 10 см; б) 48 см2; в) 36π см2; г) агсtg 
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; д) 5 см; е) 4,8 см.
IIІ. Оголошення теми та цілей уроку. 

Матеріали до уроку учні опрацювали вдома з e-disk.
ІV. Закріплення та осмислення знань учнів.
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Осьовий переріз конуса — переріз конуса площиною, яка проходить через його вісь. Всі осьові перерізи конуса являють собою рівнобедрені трикутники, рівні між собою. На рис. 125 ∆SАВ — осьовий переріз (SА = SВ). Висотою конуса називається перпендикуляр, опущений з його вершини на площину основи. У прямого кругового конуса основа висоти збігається з центром основи. На рис. 125 S0 — висота конуса.

Виконання вправ

1. Наведіть приклади побутових предметів, які мають форму конуса. 

2. Радіус основи конуса дорівнює 6 см, висота — 8 см. Знайдіть твір​ну конуса. (Відповідь. 10 см.) 
3. Твірна конуса дорівнює l і нахилена до площини основи під ку​том α. Знайдіть:

а) висоту конуса;

б) радіус основи конуса;

в) площу основи;

г) площу осьового перерізу;

д) відстань від центра основи конуса до твірної.

(Відповідь. а) l·sіnα; б) l·соsα ; в) πl2соs2α; г) 
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l2·sіп2α; д) 
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l·sіn2α.) 
4. Радіус основи конуса дорівнює 28 см, а твірна довша висоти на 8 см. Знайдіть площу осьового перерізу конуса. (Відповідь. 1260 см2.) 

V. Рефлексія.  Знайти в мережі Інтернет інформацію про «Цікаві перерізи конусів». 
VІ. Рубрика ЗНО
Відношення площі основи конуса до площі осьового перерізу дорів​нює π. Знайдіть кут нахилу твірної до основи. (Відповідь. 45°.)
VІІ. Домашнє завдання
· Розв'язати задачі з карток (задачі диференційовано по групах).
VІІI. Підведення підсумку уроку
Використовуючи Інтернет-сервіс LearningApps, виконати інтерактивну вправу «Елементи  конуса».
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